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i TYT/Temel Matematik

1. Bu testte 40 soru vardir.

1

( 2. Cevaplarmnizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1.  Asa§ida herbiri 10,2 cm yilksekliginde olan kerestelerden
her ikisinin arasina herbiri 8,5 cm olan takozlar konularak
a cm’lik yUkseklige ulasiliyor.

110.2.cm
18,5 cm
a
Buna gore, a degeri kacgtir?
A) 85 B) 86 C) 88 D) 84 E) 83

2. Asagidakilerden hangisinde verilen 3 sayi, ardigik tam
sayi grubu olugturmaz?

A) =3, (v3++5)(v3-+5) —1
B) —2 (2—4/3)-(2++/3), 0
C) 1, (V3-1)-(+3+1), 3
D) 2, (W7-2-(+/7+2), 4
E) 3, (/5+1):(v/5-1), 5

Bes

UcDort
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TEMEL MATEMATIK TEST |

seklinde soldan sada dogru bir iglem sistematigi
duglniliyor. Bu kurallara gére olusturulmus

O @
@ .qu a(?)
*OQee©

islem sistemine gore, A, B ve C degerleri
agagidakilerden hangisinde dogrudur?

A c
A 4 1
B) 1 4 -1
c) 1 -2 ~1
D) —1 2 1
E) 4 2 ]

(2]
a=————— ve b=

2
(&) (=)
8 2
olmak lizere,

a*b-c

carpiminin bir pozitif tam sayiy! ifade etmesi igin ¢
yerine yazilabilecek en kiigiik tam say1 kagtir?

A)—4 B) -2 C)1 D)2 E)4
3 ggSDOd Diger sayfaya geciniz
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5. a < b <c < 0olmak lizere

a—b b+c _
b 5 —< =X
olduguna gére, agagidakilerden hangisi kesinlikle

dogrudur?

A)x =2 B)x <2 C)x<0

D)x < -2 E)x > 2

3 basamakli bir dogal sayinin herhangi 2 rakami, digerine
tam bélinebiliyorsa bu sayilara ikili béliinebilen sayilar
denir.

Omegin:
639 sayisinda hem 6 hem de 9, 3'e tam bélUnebilir
oldugundan 639 ikili boliinebilen bir sayidir.

Buna gore,
a48
3 basamakh sayisinin ikili béliinebilen bir sayi olmasi

icin a kag farkl deger alabilir?

A)5 B) 4 c)2 D)3 E) 1

UcDort
Bes

x tam sayisi igin
[x=|x-=7||=#7
[Ix = 1]+ x| #1

olduguna gére, X’in alabilecegi kag deger vardir?

A)8 B)7 C)5 D)6 E)4
e x+z=15
° %=5

ifadelerinden hangilerinin sonuglan kesinlikle
bulunabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D)l ve lll E) Hepsi

UcDort
Bes

Diger sayfaya geginiz
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9. Sude, papatya ¢igeginden birini alip,
“Seviyor, sevmiyor, seviyor, .....

diyerek yapraklari kopardiginda en sonuncusu sevmiyor
gikiyor. Buna lziilen Sude, bagka bir papatya gicedi daha
alip

“Seviyor, sevmiyor, kararsiz, seviyor, sevmiyor,
kararsiz ......"

diyerek yapraklari kopardiginda en sonuncusu kararsiz
cikiyor.

ilk gigekte m tane, ikinci gigekte n tane yaprak
olduguna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle

yanhgtir?

A) m gifttir B) n tektir

C) n gifttir D) 3m + 2n tektir.

E) (2n + 1) « (m + 1) tektir.

10. Asagidaki altigenlerin iginde yazan sayilar arasindan
rastgele biri seciliyor.

Secilen sayinin gift say1 oldugu bilindigine gére, bu
sayinin boyal bélgede olma olasiligi kagtir?

1
E) 3

1 1 2 3
Mg B3  OF D

UcDért
Bes

H.

12.

s
Bir fabrikada uretimi yapilan kartonlardan her bir palete
(6° + 3% + 3*) adet yiiklenmistir.

< ndt —

Toplam 3° + 3% palet tretim yapilip tamami herbir koliye
3* adet gelecek sekilde paketienecektir.
Buna gére, kag tane koliye ihtiyag duyulur?
A)200°  B)300° C)1802  D)1502  E)1002

AB iki basamakli bir dogal say1 olmak iizere

AB+B+A

sayisi, 3 basamakl bir sayi olduguna gére, kag tane
AB iki basamakli sayisi yazilabilir?

A) 10 B) 13 ¢} 12 D) 11 E) 14

UcDort
Bes

Diger sayfaya geginiz
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13.

14.

Asagidaki semada
e A kiimesi, cep telefonu olanlar
e B kimesi, tableti olanlar
e C kiimesi, interneti olanlar

seklinde tamimlanmigtir.
A B

Buna gére, boyal bdlgede bulunan bir eleman,

. Tableti ve cep telefonu olup interneti olmayan
Il. Tableti olup interneti olmayan

Ill. interneti olup cep telefonu olmayan

dzelliklerinden hangilerine sahip olabilir?

C) Yalniz |

Al 1 ve Il B) Il ve Ill

D) Yalnz lil E) lvelll

k gergel bir sayi olmak Uzere, gergel sayilarda tanimli bir
f fonksiyonu icin  f(k) = k esitligini saglayan k degerine
fonksiyonun sabit degeri denir.

ax? + bx + ¢ =0 ikinci dereceden denklemini saglayan

degerler toplami —-Z— seklinde hesaplanir.

Buna géore,

f(x) = (x + 2) + 3x
fonksiyonunun sabit degerlerinin toplami kagtir?
A)B B)4 D)4

C)-6 E) -2

“UcDért
Bes

15.

fl—x) = —f(x)
esitligi saglanabilen fonksiyonlara tek fonksiyon denir.

Asagida birim kareli koordinat dizleminin 1. bdlgesinde
f fonksiyonunun bir béliminin gériintisi yer almaktadir.

Buna gore, bu goriintil ile 1, II, lll, IV ve V nolu
goruntilerden hangisi birlestirilirse f, tek fonksiyon
olur?

A)l B) 1Nl C)Iv

D)V E)ll

UceDért
Bes!

Diger sayfaya geginiz
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16. Bir sitede a tane konut bulunmaktadir,

Her ay bu konutlarin b tanesinin herbirinden b TL,
kalanlarinin herbirinden ise (a + b) TL aidat toplaniyor.

Buna goére, sitede aylik toplanilan aidat tutarini TL
cinsinden agagidakilerden hangisi ifade eder?

A)a-b B) a? C)a+(a+b)

D)b«(a+b) E) b?

17. Es basamaklardan olusturulan merdivenlerde |. durumda
anne ve baba, |l. durumda baba ve gocuk gosterildigi
bigimde durduklarinda boy hizalari asagidaki gibidir.

Her iki durumda da gésterilen baba, ayni kigi olmak
iizere annenin boyu a br, babanin boyu b br, gocugun
boyu ¢ br olduguna gore,

at+c
b

orani kagtir?

2

NS B 05 D) E) 1

3
2

18.

19.

Senol Ofretmenin agtigi bir robotik kodlama kursunda
ilkokul ve ortaokul olmak tizere iki grup icin kontenjan
belirlenmistir.

llkokul igin ayrilan kontenjan 6 ile orantili, ortaokul igin

ayrilan kontenjan 4 ile orantili olmak Gizere ilkokul grubuna

ilkokul kontenjaninin %u ortaokul grubuna ortaokul
kontenjaninin %i kadar bagvuru olmustur.

Buna gdre; tiim kursa bagvuranlarin sayisi, tiim
kontenjanin kagta kagidir?
A) %26 B) %21 C) %27

D)%29  E)%23

Aralik ayinin son gliniinde televizyonda ekonomi
haberlerini sunan spiker;

“Aralik ayinda altin, yatinmcisina %10 kazandirirken, dolar
ise yatinmeisina %10 kaybettirdi.”

seklinde bilgi vermistir.

Aralik aymnin ilk giin 3000 TL olan parasinin bir kismini
altina, kalanini dolara yatiran Emrah, ay sonunda
parasimin 3060 TL'ye c¢iktigini gériiyor.

Buna gore, Emrah ay baginda parasinin kag TL’sini
altina yatirmigtir?

A) 2000 B) 2100 C) 1800

D) 1640 E) 1750

Diger sayfaya geginiz

1
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20. Asagida bir tabletin ekraninda gdsterilen sekillerin lzerine 21. Bir ticari firmadaki finansal durumu 6lgen kriterlerden biri
1 kez tiklandiginda o sekil yok olmaktadir. Yok olan her olan likidite oram (L.O.)
seklin bulundugu sttundaki onun lzerinde olan tim )
sekiller de birer alta kaymaktadir. L.O.= Donen Varhkle?r — Stoklar
— Kisa VadeliBorglar
B, > ) seklinde hesaplanir.
RORO [
g Bu oran 1 veya 1'den blylikse firmanin likidite durumunda
O O risk yoktur sonucuna ulasilir. Asagida A, B ve C firmalar ile
O ® O ® ilgili bilgiler yer almaktadir.
® O ® O / = Donen Kisa Vadeli
™ LL)_/ Varliklar (TL) | Borglar (1) | Stoklar (TL)
L i
\ (.f A | 1.200.000 400.000 800.000
|
1.600.000 500.000 1.000.000
£~ - = ]d-w - I
Ozdesg §feklller|n yanyana ge" igi durut_n arda o c 800.000 300.000 600.000
satirdaki yanyana duran bu dzdes gekiller de tiklama
Idug o karidaki 16 seklin 2 T i
VERhAHAn y_ro-k CEHHIIE HLES yuRariig l R Buna gore, bu firmalardan hangilerinde likidite oranina
yok olmasi igin en az kag tiklama yapilabilir? . . _—
— gore finansal risk vardir?
A) 6 B)5 C)3 D)4 E)2 A) Yalniz A B)AveB C)AveC
D)BveC E) Yalniz C
UCDO”’ 8 UCDOF[ Diger sayfaya geciniz
Bes Bes
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22. Sekildeki 3 hanesi olup herbir hanesinde 0 dan 9 a 23. Aralarinda 520 km uzaklik olan A ve B kdmiir ocaklari
kadar rakamlar bulunan numaratérd, yeni ise baglayan arasina bir termik santral kurulacaktir.
bir noter memuru, herbir dosyaya ardigik sira numarasi
verirken birler-onlar-yiizler basamagi dlizeninde rakamlari

degistirecedine yanliglikla ylzler-onlar-birler sirasini
kullanarak ilk glininu gegiriyor. e B komir ocaginda kdmurln Gretim maliyeti ton

bagina 340 TL
seklindedir.

e Akomir ocadinda kémuriin Gretim maliyeti ton
bagina 270 TL

Ornegin, numaratérde 786 yazili iken numaralar
787-788-789-790-791...

L . . . Kémirlin ocaklardan santrale ulastirma maliyeti her
ddzeninde ilerlemesi gerekirken & Y ©

100 km igin ton basina 35 TL dir.
886-986-096-196-296...

B ore; ik ) g
diiEaHEE bR una gore; termik santral, A ocagindan kag km uzakta

kurulursa kémiiriin ton maliyeti A ve B ocaklarindan
=) tedarikte esit olur?

S ]
e
V.

S
Z A) 400 B) 320 C) 480

clIPIE D) 360 E) 420

Tirkiye Cumhuriyeti

Tarih!

yevHa: o
sirkivan VEKALETNAME NO 3 a5
NOTERLIGH —

VEKIL LOEH

Mutaipaga J ANTALYA

ANTALYA B NOTERI | VEKILLER

teh ve slevhimide acimi veva aciacak blumum davs ve lakiplarden dolan “.C. Malkemelarink

Onceki glinden kalan numarayi degistirerek bu islemi
basglatan noter memuru, ilk gliniinde 100 dosyaya ardisik
numara verdidinde son dosyanin numarasi sekildeki gibi
345 oluyor.

Buna goére; noter memuru, hata yapmayip sira
numaralarini dogru verseydi giin igindeki son
dosyanin numarasi kag olurdu?

A) 543 B) 145 C) 545 D) 435 E) 444

24. Nermin'in annesi Sule, Sule'nin annesi Tirkan'dir.
e Nermin dogdugunda; Sule, annesinin yaris: yasinda

e Sule dogdugunda Tirkan, 20 yasinda

olduguna gére, Nermin ile anneannesinin yaglan
toplaminin 70 oldugu yil Nermin’in yasi kagtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 24 E) 18

UcD('jri g UcDort |
Bes Bes ’

Diger sayfaya geginiz
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25.

EN2E
o]

10 glinde bir matematik tarama sinavina giren bir

dgdrencinin katildigi 5 deneme sinavindaki netlerinin bir

Onceki sinava gore degdisimini veren grafik, asagidaki

gibidir.

A(1, 2): 2. sinavdaki net sayisinin 1. sinava gére eksigi ya
da fazlasi

Degisim (net)

A
I e e e
[ OR——
A1, 2) R
L1
B A

Ogrencinin bu 5 sinavda yaptidi toplam net sayisi 148
olduguna gore, bu sinavlardaki en diisiik net sayisi
kagtir?

A) 32 B) 31 o)y 27 D) 28 E) 29

Bes

26.

27.

UcDort 49 UcDort

Futbolcu Cengiz ve arkadaslar, antrenmanda bos kaleye
sut gekme ile ilgili bir oyun oynamaktadirlar.

Bununla ilgili; gekilen sut
e Ustdirege carparsa 100 TL kazaniliyor.
e Yan direge carparsa 20 TL kazaniliyor.
o Kaleyi bulup gol olursa 15 TL kaybediliyor.
e Kaleyi bulamayip digan gikiyorsa 40 TL kaybediliyor.

kurallari vardir.

Cengiz, oynadig bir oyun sonunda g¢ektigi sutlarda
yukaridaki durumlarin herbirini en az 1 kere
yagadiginda kazandii para ile kaybettigi para esit
olduguna gére Cengiz, en az kag sut gekmistir?

A) 11 B)9 C)7 D)6 E)8
80 km 60 km
—_— ——
A 100 km B

Yukarida aralarinda 100 km mesafe bulunan A ve B
noktalarindaki iki aracin saatteki ortalama siiratleri
gdsterilmistir.

Buna gore, bu noktalardan ayni anda ayni yéne dogru
hareket ettikten t saat sonra bu iki aracin aralarindaki
mesafeyi gosteren fonksiyon asagidakilerden
hangisidir?

A)  f(t) = 100 — 20t
B) f(t) = |20t — 100]
140-20t t<5
C) =
20t—140 t>5
100—20t t<6
D) f({t)=
20t-100 t>6
100-20t t<5
E) f(t)={
20t t>5

Diger sayfaya geginiz

Bes 7
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28. Bir kongre salonunun arag otoparkinin bir sirasi 99 arag
almaktadir. Arkadas olan Esin ile Fatih, bir toplanti igin
salona geldiklerinde Esin a6, Fatih 9b numarali yere
araglarini park ediyorlar.

Toplanti sonrasi ikisi de araglarini nereye parkettiklerini
unuttuklarindan gérevlilere sorduklarinda gérevliler
plaka tanima sisteminden her ikisinin araglarinin yerlerini
soylediklerinde sistemin yanlighkla 6 rakamini 9,

9 rakamini 6 olarak tanidigini farketmiyorlar.

Bu durumda her iki arkadasin otomobilleri arasinda
42 tane park yeri goriindiigiine gore, bu iki otomobil
arasinda gergekte kag tane park yeri vardir?

(a6 ve 9b iki basamakii sayilardir. a ve b rakamiari 6 veya
9 dan farkhdir.)

A) 71 B) 67 C)75 D) 69 E) 77

UcDort

Bes

11

29. Asagida bir nehrin bir tarafinda numaralandiriimis 6 tarla
vardir.
Bu tarlalara, arpa, bugday, misir, fasulye ve nohut

ekilecektir.

Nehre kiyisi olan tarlalarda farkl cinsten bitkilerin
ekildigi bu iglem kag farkl gsekilde yapilabilir?

A) 2400 B) 600 C) 3000

D) 720 E) 1200

30. A

Kalinliklar énemsiz esit boydaki tig tane kibrit ¢dpd,
sekildeki gibi A ve B noktalarinda ug ucadir.

m(DBC) = 60°, m(DAC)=45°, [AC] ~ [BD] = {E}

m(B/EC) = o olduguna gore, o kagtir?

A) 50 B) 60 C)75 D) 80 E) 85

“UcDort
Bes!

Diger sayfaya geginiz
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31.

Yukarida hipotenis uzunlugu 12 cm, dik kenarlardan
birinin uzunlugu 6 cm olan dik cetvelden 2 tanesi ABCD
dikdértgeninin igine asagdidaki gibi yerlestiriliyor.

A B

o c

Buna gore, ABCD dikdortgeninin alan kag
cm? dir?

A) 108V3 7 B) 96v3 C) 903

D) 1443 E) 120+3

UcDort
Bes

12

32. Bir kenari 50 cm olan ABCD karesi seklindeki resim
gergevesi, C ve D kdselerinden duvara vidalanmistir.

150

] ] |
Sekil 1 Sekil 2

[CD] kenari yere paralel, yan duvara uzakh§: 30 cm ve
yere uzakhidi 150 cm olan Sekil 1'deki resim gercevesi,

C kosesindeki vidadan kurtularak A kosesi Sekil 2'deki gibi
A' noktasinda yan duvara dokunacak sekilde dengede
kaliyor.

Buna gére, B' noktasinin yere olan uzakhgi x kag

cm’dir?

A) 125 B) 130 C) 135 D) 140 E) 120

33. Yarigapi r br olan dairenin alani @ « 2 dir.
Agagida birim kareli zeminde O ve M merkezli geyrek daire
dilimleri gosterilmistir.

i
IS KT RIS SO

Buna gore; bilyiik daire diliminin iginde kalan boyali
bélgenin alani, boyah olmayan bélgenin alaninin kag
katidir?

A)3 B)4 C)2 D)%' E)%

UcDort

Diger sayfaya geginiz
Bes
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34. Onden gériinimii ABCD dikdértgeni bigiminde olan 35 " 1 dilzai e . 360°
bir akvaryumun igerisine file gubugu, 1. sekildeki gibi ) ? ezjl.lanr il L:]zgun |§30 genin bir i¢ agisi 180°— n
yerlestirilmis ve file gubugunun 3+/5 birim uzunlugundaki MR e hecamanin
kismi akvaryumun igerisinde kalmistir. Baliklarin Asagida igige cizilmis dlizgiin sekizgen, diizgiin altigen,
hareketinden dengesi bozulan file gubugu, akvaryumun dlizglin beggen ve kare gésterilmistir.
tabanina temas ettidi E noktasindan B kégesine dogru
kayarak 2. sekildeki gibi konumlaniyor.

C
1. sekil B
}é_@‘r 6 Buna gére; a, b ve c agilan igin asagidakilerden
\ il hangisi dogrudur?
Bl
|_ A)c>b>a B)a>b>c Cla>c>b
D)b>c>a E)b>a>c
2. sekil
T TN
m(ADE) = m(EDB), |BC| =6 br
olduguna gére, file gubugunun uzunlugu kag br'dir?
A) 672 B)8 C)10 D) 6v5 E) 15
UcDér1 13 UcDoért Diger sayfaya geginiz
Bes Bes
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36. Asagidaki dikdortgen seklindeki kagit, ice ve diga dogru 37. Asagida bir dairenin gevresini 10 cm olarak dlgebilen
gosterildigi gibi kivrilarak katlanip elde edilen yeni cembersel cetvel gdsterilmistir.
dikdértgen seklindeki kagit, k dogrusuna gore tekrar
katlaniyor. g

1'!
4 A
87 21
—
¥
A ki I
\ X

°““*—-D - gt S o
J

Buna gore, *x2 + y2 kag cm? dir?

En son elde edilen gekil, d dogrusu biciminde kesilip
kagit aglidiginda asagidaki sekillerden hangisi elde A)25 B) 100 C)125 D) 150 E) 200

"&® " B
" "
=

‘UcDort 4, UcDort
Besh Bes!

Diger sayfaya geginiz
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38. |AB| = |CD| ve [AB] // [CD] olmak Gzere bir ABCD ikizkenar
yamugunda [AC] késegeni A agisini ortalamaktadir,

P P e .
m(ACB) = 108° olduguna gére, m(ADC) kag derecedir?

A) 122 B) 142 C) 132 D) 138 E) 128

39. Sadece bir kenar uzuniugunun bilinmesi ile

I.  Eskenar dértgen
Il.  Dizgln altigen

Ill. Dlzgen sekizgen

gekillerinden hangilerinin alani hesaplanabilir?

A) L ve lll B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve NI E)Ivelll

40. Taban alani S br? ve yiiksekligi h br olan bir dik piramidin
hacmi

S-h 3
( 3 )br

seklinde bulunur.

Asagida lstl agik kare dik prizma bigimindeki cismin igine
4 tane es, ylksekligi prizmanin yiksekligine esit ve kati
bigimde olan kare dik piramit yerlestirilmistir,

2br

6 br

Buna gére, bu prizmanin igine tam dolacak sekilde
kag br® su eklenmelidir?
A) 64 B) 48 C) 54

D) 52 E) 45
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonunda saate entegre kamera ile kayit yapiliyor ise; kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav
kurallarina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlan gecgersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Her tirlli elektronik/mekanik cihazla ve gagri cihaz, telsiz, fotograf
makinesi vb. araglarla; cep bilgisayar, her tirli saat ile, kablosuz iletisim saglayan bluetooth, kulaklik vb. her tirli bilgisayar
ozelligi bulunan cihazlarla; her tirll kesici ve delici alet, ategli silah vb. teghizatla; kalem, silgi, kalemtirag, misvedde kagidi,
defter, kitap, ders notu, sézllk, dergi, gazete vb. yayinlar, hesap makinesi, pergel, agidlger, cetvel vb. araglarla sinava girmek
kesinlikle yasaktir. Sinava kolye, kiipe, ylzlk (alyans harig), bilezik, bros, anahtar, anahtarlik, metal para gibi metal igerikli
esyalarla (basit bastrtl ignesi ve ince metal tokal kemer harig); plastik veya camdan yapilmig her tUrld giines gozIlugu ile
(seffaf/numarali géziUk harig), banka/kredi karti ulagim karti vb. kartlarla; yiyecek, icecek (seffaf pet sise igerisindeki su harig)
ve diger tilketim maddeleri ile gelmeleri kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarn adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Ancak, sinava girecek olan engelli adaylarin sinava girig belgelerinde yazili olan arag¢ gerecler, cihazlar vb. yukarida
belirtilen yasaklarin kapsami diginda degerlendirilecektir.

Sinav slirelerine aykin davranislardan adayin kendisi sorumludur.
Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav siresince gdérevlilerle konusmak, gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni gekilde gérevlilerin de adaylarla yakindan ve
algak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirli uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayllmasi, her seyden 6nce, sinav
kurallarina uymaniza baglidir. Kurallara aykir davranista bulunanlann ve yapilacak uyarilara uymayanlarin kimlik bilgileri Salon
Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya geken, cekmeye kalkigan, kopya veren, kopya gekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri Salon Sinav
Tutanagina yazilacak ve bu adaylann sinavlarl gegersiz sayilacaktir. Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari
bilgi islem yéntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya gekildigini
gosterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi gegersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca dlzenlenen tim sinavlara
bagvurusu yasaklanabilecektir. Sinav gérevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapiimadigini, toplu kopya
girisiminde bulunuldugunu raporlarinda bildirdigi takdirde, bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavi gegersiz sayilabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Gevap kagidinizi bagkalar tarafindan
goériilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kdgdidina yazilacak her tirlli yazida ve yapilacak bitin isaretlemelerde
kursun kalem kullanilacaktir. Sinav siiresi bittidinde cevaplann cevap kagidina igaretlenmig olmasi gerekir. Soru kitapgigina
isaretlenen cevaplar gegerli degildir.

Soru kitapgiginizi alir aimaz kapaginda bulunan alanlar doldurunuz. Size séylendidi zaman sayfalarin eksik olup olmadigini,
kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadidini ve soru kitapgiginin her sayfasinda basill bulunan soru kitapgik numarasinin,
kitapgigin én kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol ediniz. Soru kitapgiginizin sayfasi eksik
veya basimi hataliysa degistiriimesi igin salon bagkanina bagvurunuz.

Size verilen soru kitapgiginin numarasini cevap kadgidimzdaki “Soru Kitapgik Numarasi” alanina yaziniz ve kodlayiniz.
Cevap kagidinizdaki “Soru kitapgik numarami dogru kodladim.” kutucugunu igaretleyiniz. Soru kitapgigi Gizerinde yer
alan Soru Kitapgik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklar toplanacaktir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayiniz. Soru kitapgidinin bir sayfasi bile
eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayllacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgidina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanliglik olmasi hélinde
sinavinizin degerlendiriimesi mumkiin degildir, bu husustaki 6zen ylkimlGliga ve sorumluluk size aittir.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bog yerleri milsvedde igin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplar ayn bir k&gida yazip bu k&didi digan ¢ikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapgiginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gérevlilerine eksiksiz
olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Sinav siiresi salon goreviilerinin “SINAV BASLAMISTIR” ibaresiyle baglar, “SINAV BITMISTIR” ibaresiyle sona erer.

0 530?2?44 99 UC DO( 1
— Bes



